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 קבלניםפרוטוקול מפגש 

   1/24מכרז פומבי  

 עירונית מעורבת פינוי פסולת איסוף ופינוי ל

 30:10שעה:   2024/01/11 :ריךבתא חדר ישיבות במועצהבם יתקיהש

 

 מוניציפאלי אלעד חורב, מנהל אגף      :עצהומ

 אלעד שניר, גזבר המועצה                   

 רכש מח'  תמנהל , עוזי להאצ     

 אגף מוניציפאלי נטלי מימון, מנהלנית      

 צאג', "פרח השקד בע"מ"     :קבלנים

 חאלד אלקרנאווי" אקרם, "בני       

 יורם, "נגב אקולוגיה"                    

 ציון, "בני משה שדרות"                   

 , "חן המקום בע"מ" רפאל שרית                  

 יראב שירותי נוי" שלום רובין הרצל, "                  

  רפי כהן, "גאן תברואה"      

   10מתוכם:  ישובים 12 תבמועצה. המועצה כולל גף המוניציפאלישלום לכולם, אני מנהל הא : אלעד 

גוון  יש לנו מסתורי אשפה מסודרים, מ  איבים.קליטה  ומרכז  , יש את קרית החינוך  אחד  מושב ו  קיבוצים 

  נחל עוז וארז, גם שם אנו מפנים. בסיסי צה"ל בקיבוצים  יש  ו  ם ומחזור. קרית החינוך גדולה, ירוקיכלים

  הכל מופיע במסמכי המכרז, ויכול לקטון או לגדול. ישובים צמודי גדר הם: ארז, כפר עזה, נחל עוז וניר עם.

ים פעולה, אנו דורשים פינוי מדויק, בזמנים הנכונים,  , הישובים משתפ מענה טוב  ספקשי  ןריכים קבל אנו צ

שפה בלבד והובלה  א. מדובר על פינוי  ישוביםן הקבלן ובין ה רד שלי מתאם ביהמש ואנו מקפידים על כך.  

ד להטמנהלאתר  כודאים  עלויות   25-,  את  מכאן.  המ  דקות  משההטמנה  +  מתלועצה  לשנה  הינו  החוזה   .

 ארבע אופציות ההארכה.  

 משאית לפי תוכנית עבודה. הסידור מופיע במסמכי המכרז.   בכל יום ,העבודה הינה יומיומית

קבע לאותו יום חייב להסתיים באותו יום. המועצה קטנה, אין מצב שיום עבודה לא  יש לשים לב, מסלול שנ

 מסתיים והישובים לא מפונים.

ה בנוש עם  מיד  האחרונות,  השנים  בחמש  הוחלפו  רובם  אשפה:  פחי  תחזוקת  של  סיור  א  נבצע  אנו  זכייה 

, מעבר  מש שנים, עד חעל הקבלן המבצעאחריות על הפחים,  על ידנו.   פחים עם הזכיין, מה שלא תקין יוחלף

 ליף.  לחמש שנים, אנו נח 

 לנו טמונים. ן הפינוי והחזרת הכלים למקום, אי הדרישות שלנו גבוהות, איכות הפינוי, שעות הפינוי, צורת 

 ואנו מקפידים על כך. ", קיון סביבתי חשוב לנו, יש טבלת ניכויים, "ענישה ינ

 קוב.   6ל' ומכולות בצבא  1100ל',  360במועצה שלושה סוגי פחים בלבד: 
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, אנו נותנים  שרד שלנוחשוב לנו איכות השירות, נהג+ צוות קבוע, קשר וזמינות, שיהיה קשר תמידי עם המ 

 שירות וזה עובד מצוין, רק שתהיה תקשורת.  

 תקבלו וואצ'רים, והכל תחת פיקוח.  לגבי דודאים, הכל בתיאום,  

 

 .לשאול שאלותאתם מוזמנים 

 ? כמות כלי האצירה ימה    שאלה:

 ונפח.  סוגי הכליהכל מופיע במסמכי המכרז, כולל  תשובה:

 משאית אחת לא גומרת את העבודה.  גבור?, צריך ת 2022ת  רשום משאית שנ שאלה:

 . הציפיה , אנו לא נכנסים לסידור העבודה שלכםיף נהגיםל אפשר להחזו המשאית שאנו רוצים,  תשובה:

 הג אחד או שניים, אתם צריכים לקחת את זה בחשבון. לול שנקבע, נשלנו היא לסיים את המס 

 מפורטים המסלולים, מס' הפחים, אתם מכירים את המכפלות, זה מס' ימי העבודה.

 שהו יוצא דופן, הכל מופיע במסמכי המכרז. ע, אין בשער הנגב מהמקצו  אתם אנשי

 בשבוע בכל ישוב. פעמיים  פינוי הציפיה היא ל

 זה תנאי סף?  2022משאית  שאלה:

 אין לי תשובה, תגיש שאלת הבהרה. תשובה:

 שבורות, צריכות לעבוד כמו שצריך. או  נוזלות  יהיושלא  רשום השנתון, ת,  ות המשאי ב לנו איכוחשו

 ? ח עבודהמה לגבי הגדלת נפ  שאלה:

 הגדלה והכל בהתאם לרשום במסמכי המכרז. קוב נוספים, תהיה  50כל קוב ללא תוספת.  50עד  :תשובה

 טון?  26, האם אפשר להביא משאית פושר של  + יומיים עבודה של משאית רגילה  4*8 שאלה:

הבהרה.  תשובה: שאלת  לשלוח  זמ  יש  בגלל  זה  השאר  הזו,  המשאית  עם  העבודה  את  לסיים    ן אפשר 

ומה. תשלחו שאלות הבהרה מסודרות, אנו ניתן תשובות מגובות ע"י יעוץ  מתבזבז על החלפת פועלים וכדש

אנחנו.   וגם  מקצועי,  באופן  תעבדו  אתם  שתפסידו,  מעוניינים  לא  אנו  נוכל  משפטי.  קשבת,  אוזן  ניתן 

 , אבל על הדרישות שלנו אנו מקפידים. להיפגש

 למה לא לפי טון?  שאלה:

 ולים לבצע את החישוב, יש דו"ח משקלים. האשפה ברובה היא נפחית והכל הוגן. אתם יכ תשובה:

המכרז,  צאלה:   ללו"ז  לב  אמשימו  לועדים  הבהרהחרונים  שאלות  מופיע    הגשת  הכל  ההצעה.  ולהגשת 

המכרז   ובמסמכי  המכרז,  המועצה.  ים  הנמצאבמודעת  הקופה.  באתר  דרך  המכרז  תתבצע  הגשה  רכישת 

 הרכש. בהצלחה לכולם. י, משרד במשרד

 צאלה עוזי  :מהשר

 

 

 ________ _ ___ציע _____חתימת המ

 עהי הגשת ההצ למסמכזה   לצרף מסמך חובה
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